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ПеРеДМоВа

Формування здатності до вокально-ансамблевої творчості як постійної, сталої 

риси у майбутніх вчителів-музикантів є актуальною проблемою сучасної мистець-

кої педагогіки. особливого значення вона набуває в умовах духовного відроджен-

ня України, вирішення в зв’язку з цим теоретичних і практичних завдань реформу-

вання вищої музичної освіти, з одного боку, та розвитку музичного мистецтва – з 

іншого. Залучення молоді до безпосередньої участі у пропагуванні ансамблевого 

виконавства є впливовим засобом виховання національної свідомості та сприяє 

формуванню гармонійно розвиненої особистості. 

Проблему підготовки кадрів вокалістів-ансамблістів у процесі їх професійної 

діяльності ще недостатньо висвітлено як у теоретичному, так і в методичному ас-

пектах, що позначається і на виконавській творчості співаків, і на їх педагогічній 

діяльності у закладах освіти музичного профілю. необхідно зауважити, що ме-

тодичні статті до деяких посібників містять корисні поради, цінні зауваження та 

педагогічні знахідки, але вони не складають цілісної системи, а мають переважно 

вузьке, прикладне значення. 

навчальний посібник «Вокальний ансамбль» (частина друга) є логічним продо-

вженням раніше виданого посібника – «Вокальний ансамбль» (частина перша), у 

якому було розглянуто проблему оволодіння основами майстерності ансамблевого 

вокального мистецтва, зокрема роботу з жіночим вокальним ансамблем, розкрит-

тя теоретичних засад виховання не лише музиканта-виконавця, а й освіченої куль-

турної людини, носія традицій національної та світової культури.

Безперечною цінністю посібника є добір репертуару як одного із головних 

чинників успішної роботи ансамблю. Підібрано музичні твори, які допоможуть 

швидко закріпити й удосконалити технічно-виконавську майстерність кожного 

ансамбліста, виховати його зацікавленість до занять у колективі, до творчої та кон-

цертної роботи.

Музичний репертуар – один із вирішальних факторів виховання музиканта. 

насамперед, він є свідченням рівня професійної майстерності колективу, демон-

струє його творчий потенціал, а також, вирішуючи конкретні навчально-виховні 

цілі, визначає напрям наступного творчого розвитку кожного учасника ансамблю. 

Провідними педагогічними принципами представленого у посібнику репертуару 

ансамблю є принципи наступності (від простого до складного), доступності (від-

повідність індивідуальним особливостям) та особистісного підходу.

Посібник включає обробки народних пісень, твори українських композиторів 

різних стилів, жанрових спрямувань без супроводу і з супроводом, популярні та 

маловідомі твори української класики.

до музичного репертуару посібника зокрема увійшли твори й житомирських 

композиторів: «Зелена неділя» (музика І. сльоти, слова І. Бердника); «доню, до-

нечко» (музика Б. Мельничука, слова В. Мельника); обробки українських народ-
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них пісень, зокрема «При долині кущ калини» (українська народна пісня, обробка  

В. смірнова).

цікавими є маловідомі для широкого кола виконавців твори. серед них виділи-

мо: «сміються, плачуть солов’ї» (музика невідомого автора, слова о. олеся); «ле-

тять ластівоньки» (музика І. Поклада, слова о. Вратарьова); «Зелен клен» (музика 

І. Поклада, слова Ю. рибчинського, транскрипція а. Бондаренка); «Місячень-

ку» (музика і слова о. скоропада); «розкопаю я гору» (купальська пісня, обробка  

о. некрасова); «солов’їний спів» (музика і слова а. Горчинського); «на човні» 

(музика І. сльоти, слова В. Гринько).

Подані твори різні за змістом, стилем, жанром, складністю, розраховані на ро-

боту вокальних ансамблів з різним ступенем підготовки, що дасть можливість удо-

сконалити технічні, виконавські навички кожного ансамбліста, прищепити захо-

пленість, любов до ансамблевого співу, творчої та концертної діяльності. 
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Весно, моя нене

ТВоРи Для жІночоГо ВоКальноГо анСаМБлю
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